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              Drangey  
                      дизайнер  Stephen West 
                               перевод Lavaletta 
 
Пуловер вяжется регланом сверху вниз. Используется пряжа 
двух цветов. Задняя часть горловины приподнята, формируется 
укороченными рядами и вяжется контрастным цветом. Кокетка 
выполняется полосатым узором, вдоль прибавлений линии 
реглана петли снимаются. Полосатый узор резинки на 
манжетах и нижнем крае сочетается с узором  кокетки. 
 
РАЗМЕРЫ: S [M, L, XL, XXL] 
В ГОТОВОМ ВИДЕ:  
Обхват груди 37 [41, 45, 49, 53]” / 94 [104, 114, 124, 135] см.  
Длина 45” / 114 см. 
Положительный припуск на свободу облегания 2-4” / 5-10 см. 
На фото в качестве примера показан пуловер с 
положительным припуском на свободу облегания  4” / 10 см.  
 

ВАМ ПОТРЕБУЕТСЯ:  
ü Круговые спицы длиной 40” US 7 / 4.5 мм; 
ü Круговые спицы длиной 40” US 8 / 5 мм; 
ü 8 маркеров петель; 
ü Трикотажная игла.  

Для вязания рукавов и горловины используется метод Волшебной Петли (“Magic loop method”), но 
можно вязать чулочными спицами.   

ü Пряжа категории Worsted Weight: 
цвет А – 780 [880, 980, 1080, 1180] ярдов / 713 [805, 896, 988, 1079] м 
цвет В – 180 [220, 270, 330, 400] ярдов / 166 [201, 247, 302, 366] м 

ü На фото пуловер выполнен из пряжи Brooklyn Tweed SHELTER (100% американская шерсть; 
140 ярдов / 128 м в мотке 50 г); цвет А – Soot («Сажа») и цвет В – Hayloft («Сеновал») 

 
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ: 
17 петель и  28 рядов = 4” / 10 см узором кокетки (лицевая гладь с рубчиками платочной вязки). 
 
ПРИМЕЧАНИЯ:  
Когда снимаете петли, рабочую нить держать позади работы. 
 
ИСПОЛЬЗУЕМЫЕ СОКРАЩЕНИЯ: 
ЛС/ИС – лицевая сторона/изнаночная сторона. 
ПМ/СМ – поставить маркер/переснять маркер с левой спицы на правую. 

 
>>>> ВОРОТНИК <<<< 

На спицы US 7 / 4.5 мм нитью А набрать 88 [88, 96, 96, 96] п. 
Поставить маркер и соединить для вязания круговыми рядами, стараясь не перекручивать петли.  
Вязать 1 кр. ряд изнаночными петлями. 
Вязать 1 кр. ряд лицевыми петлями. 
Повторить последние 2 кр. ряда еще 1 раз. 
Следующие ряды вязать, используя японский метод вязания укороченными рядами («Japanese short 
row method», можно посмотреть видео здесь http://www.youtube.com/watch?v=v9PmhtN8PyM). 
 
След. ряд (ЛС): нить В, 58 [58, 64, 64, 64] лиц., повернуть работу на изн. сторону. 
След. ряд (ИС): лиц. п. до маркера, повернуть работу на лиц. сторону. 

http://www.youtube.com/watch?v=v9PmhtN8PyM
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След. ряд (ЛС): лиц. п. до 2-х п. перед последним поворотом, повернуть работу на изн. сторону. 
След. ряд (ИС): лиц. п. до 2-х п. перед последним поворотом, повернуть работу на лиц. сторону. 
Повторить последние 2 ряда еще 6 раз. Должно быть 8 рубчиков платочной вязки цветом В на лицевой 
стороне. Отрезать нить цветом В.  
 
След. кр. ряд (ЛС): снять петли цветом В с правой спицы на левую спицу до начала кр. ряда. Нитью А 
провязать 1 кр. ряд лицевыми петлями, закрывая дырочки, используя японский метод укороченных 
рядов («Japanese short row method»). 
Вязать 1 кр. ряд изнаночными петлями. 
Вязать 1 кр. ряд лицевыми петлями. 
Повторить последние 2 кр. ряда еще 1 раз.  
 

>>>> КОКЕТКА <<<< 
Установочный кр. ряд: вязать спицами US 8 / 5 мм, 2 лиц., ПМ, 10 [10, 12, 12, 12] изн., ПМ, 2 лиц., ПМ, 30  
[30, 32, 32, 32] изн., ПМ, 2 лиц., ПМ, 10 [10, 12, 12, 12] изн., ПМ, 2 лиц., ПМ, 30 [30, 32, 32, 32] изн. 
 
Кр. ряд 1: нить В, (снять 2 п., СМ, добавить 1 п. из протяжки с наклоном влево, лиц. п. до маркера,  
                   добавить 1 п. из протяжки с наклоном вправо, СМ) 4 раз(а). 
Кр. ряд 2: (снять 2 п., СМ, лиц. п. до маркера, СМ) 4 раз(а). 
Кр. ряд 3: нить А, (2 лиц., СМ, добавить 1 п. из протяжки с наклоном влево, снять 3 п., лиц. п. до 3 п.  

      перед маркером, снять 3 п., добавить 1 п. из протяжки с наклоном вправо, СМ) 4 раз(а). 
Кр. ряд 4: (2 лиц., СМ, 1 лиц., снять 3 п., изн. п. до 3 п. перед маркером, снять 3 п., 1 лиц., СМ) 4 раз(а). 
 
Повторить последние 4 кр. ряда еще 4 [6, 5, 7, 8] раз(а). должно быть 5 [7, 6, 8, 9] секций лицевой 
гладью цветом В.  
Итого – 168, [200, 192, 224, 240] п. 
 
След. кр. ряд: нить В, (снять 2 п., СМ, добавить 1 п. из протяжки с наклоном влево, лиц. п. до маркера,  

              добавить 1 п. из протяжки с наклоном вправо, СМ) 4 раз(а). 
След. кр. ряд: (снять 2 п., СМ, лиц. п. до маркера, СМ) 4 раз(а). 
След. кр. ряд: нить А, (2 лиц., СМ, снять 3 п., лиц. п. до 3 п. перед маркером, снять 3 п., СМ) 4 раз(а). 
След. кр. ряд: (2 лиц., СМ, снять 3 п., изн. п. до 3 п. перед маркером, снять 3 п., СМ) 4 раз(а). 
 
Повторить последние 4 кр. ряда еще 11 [9, 12, 10, 10] раз(а). Должно быть 17 [17, 19, 19, 20] секций 
лицевой гладью цветом В.  
Итого – 264 [280, 296, 312, 328] п. 
Отрезать нить цветом В.  
 

>>>> ТУЛОВИЩЕ <<<< 
Во время вязания следующего кр. ряда, удалить все маркеры петель.  
 
След. кр. ряд: нить А, снять 1 п. на правую спицу, *набрать 8 [10, 12, 12, 14] п. жгутообразным методом 
(“Cable Cast on”), снять 62 [64, 64, 64, 66] п. на бросовую нить для РУКАВА, 70 [76, 84, 92, 98] лиц., 
повторить от * еще 1 раз. Итого – 156 [172, 192, 208, 224] п. 
 
Поставить маркер и вязать лицевой гладью круговыми рядами, провязывая все петли лицевыми, пока 
деталь не достигнет приблизительно 13 [13.5, 13.5, 14, 14.5]” / 33 [34, 34, 36, 37] см. Перейти на спицы US 
7 / 4.5 мм. 
 
След. кр. ряд: (2 лиц., 2 изн.) до конца кр. ряда. 
След. кр. ряд: нить В, (снять 2 п. нить позади работы, 2 лиц.) до конца кр. ряда. 
След. кр. ряд: (снять 2 п. нить позади работы, 2 изн.) до конца кр. ряда. 
След. кр. ряд: нить А, лиц. п. до конца кр. ряда. 
След. кр. ряд: (2 лиц., 2 изн.) до конца кр. ряда. 
Повторить последние 4 кр. ряда еще 5 раз.  
Закрыть все петли в следующем кр. ряду.   
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>>>> РУКАВА <<<< 
Снять 62 [64, 64, 64, 66] п. РУКАВА с бросовой нити на спицы US 8 / 5 мм. 
Нитью А провязать лицевыми 62 [64, 64, 64, 66] п., набрать 4 [5, 6, 6, 7] п. методом “Cable Cast on”, ПМ, 
набрать еще 4 [5, 6, 6, 7] п. 
Итого – 70 [74, 76, 76, 80] п. 
Соединить в круговой ряд. Провязать лицевыми петлями до маркера. 
Вязать лицевыми все петли на высоту 1” / 2.5 см от подмышки. 
 
Кр. ряд с убавками: 1 лиц., 2 п. вместе лиц., лиц. п. до 3 п. перед маркером, 2 п. вместе лиц. с 
наклоном влево, 1 лиц. 
Вязать лицевыми петлями 6 кр. рядов.   
Повторить последние 7 кр. рядов еще 12 [14, 14, 13, 14] раз(а).  = убавлено 26 [30, 30, 28, 30] п.  
Итого – 44 [44, 46, 48, 50] п.   
 
Повторить кр. ряд с убавками еще 1 раз.  
Итого – 42 [42, 44, 46, 48] п.   
 
Вязать прямо лицевыми петлями до длины приблизительно 16.5 [16.5, 17, 17, 17]” / 42 [42, 43, 43, 43] см 
от подмышки  или на длину на 2.5” / 6 см короче желаемой длины от подмышки.   
Перейти на спицы US 7 / 4.5 мм. 
 
След. кр. ряд: (2 лиц., 2 изн.) до конца кр. ряда. 
След. кр. ряд: нить В, (снять 2 п. нить позади работы, 2 лиц.) до конца кр. ряда. 
След. кр. ряд: (снять 2 п. нить позади работы, 2 изн.) до конца кр. ряда. 
След. кр. ряд: нить А, лиц. п. до конца кр. ряда. 
След. кр. ряд: (2 лиц., 2 изн.) до конца кр. ряда. 
Повторить последние 4 кр. ряда еще 5 раз.   
Закрыть все петли в следующем кр. ряду.   
 

>>>> ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ <<<< 
Сшить подмышки. Заправить все концы нити и выполнить блокирование.  
 
 
 
 


